

Послуги туристичних агентств та подібні послуги (Лот 1 – Адаптаційні програми (проведення екскурсій для учасників АТО та їх сімей в етнографічний комплекс «Українське село») (код 63510000-7 національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»). Лот 2 – Адаптаційні програми (проведення екскурсій для учасників АТО та їх сімей в Чернігівську область) (код 63510000-7 національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»). Лот 3 – Адаптаційна програма (проведення екскурсії для учасників АТО та їх сімей до Центру військово-патріотичного виховання «Варта Київської Русі») (код 63510000-7 національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»). Лот 4 – Адаптаційна програма (проведення екскурсії для учасників АТО та їх сімей до м. Вінниця) (код 63510000-7 національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»). Лот 5 – Адаптаційна програма (Сплав на байдарках протоками річки Дніпро для учасників АТО та їх сімей) (код 63510000-7 національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»). Лот 6 – Адаптаційна програма (Річкова прогулянка по Дніпру на теплоході з екскурсією до Межигір'я для учасників АТО та їх сімей) (код 63510000-7 національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»).

Обґрунтування доцільності закупівлі: станом на 01.01.2021 року на обліку в Департаменті соціальної політики знаходиться 29 515 учасників АТО/ООС. На території міста знаходиться багато військових частин та підрозділів різного підпорядкування, які заступають на бойові чергування в зоні ООС. Труднощі, що виникають в учасників бойових дій та членів їхніх сімей після повернення внаслідок психотравмуючих подій, а також в сім'ях, члени яких ще знаходяться в зоні бойових дій, призводять до збільшення кількості конфліктних ситуацій, розлучень, виникнення залежностей тощо. Для успішної адаптації та реінтеграції, учасники бойових дій (ветерани і військовослужбовці) та члени їхніх сімей потребують підтримки й допомоги через доступність соціальних послуг за місцем проживання (доступні консультативні пункти, групи підтримки «рівний-рівному», психологічна та правова допомога, участь у заходах для всієї родини).

Мережею центрів соціальних служб (10 районних центрів) 2021 році реалізувався захід: «Забезпечення надання комплексної соціально-психологічної допомоги киянам, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, учасникам відсічі збройної агресії РФ, бійцям-добровольцям, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих) киян, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, учасників відсічі збройної агресії РФ, бійців-добровольців» в рамках міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019-2021 роки.

Екскурсії одного дня визначними місцями країни Організація для сімей ветеранів є частиною соціальної адаптації з метою реінтеграції у громаду, покращення психоемоційного стану, подолання стресу та налагодження сімейних стосунків.

Обґрунтування обсягів закупівлі: На підставі бюджету м. Києва та відповідно до річного плану закупівель на відповідні послуги на 2021р. передбачено кошти міського бюджету за програмою «Турбота. Назустріч киянам» на загальну суму **260 000 грн.**

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі: Відповідно до успішних світових практик, сім'ї ветеранів, які залучені до участі у сімейних соціокультурних заходах, успішніше долають існуючі всередині сім'ї проблеми, поновлюють стосунки, налагоджують контакт із дітьми, який втратили за час знаходження в зоні бойових дій. Ветерани, та члени їхніх сімей - клієнти центрів соціальних служб - отримують соціальні послуги, беруть участь у соціально-культурних заходах – таких як одноденні екскурсії по Україні, адаптуються до мирного життя. Такі заходи є частиною реабілітаційного процесу.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: Ціна, яка взята за основу при розрахунках, виходить з умов ціноутворення на аналогічні послуги з мережі Інтернет.



Перетятко Ю.В.